

奇！三岁识字两千背《论语》 怪！家长不用教 全靠看电视

家住郑州祥和花园的小萱萱今年仅有3岁，就认识2000多字，还能流利地背诵《论语》，被邻居称为“小神童”。令人不可思议的是，萱萱的父母并没有刻意去教她识字，只是每天看趣味识字动画，不知不觉中萱萱竟识字2000多，还学到了很多天文地理知识……

萱萱的故事引起许多家长的关注，“原来孩子识字根本不用教，看电视就行，孩子快乐，家长不累。”“也不用为宝宝识字少和爱看电视发愁了……”

据悉，大型电视趣味动画《识字不用教》已登陆我市，这一由我国知名早教团队联合多名日本动画大师历时5年，斥巨资开发的首部儿童趣味识字动画教材，已在全国掀起一场轰轰烈烈的识字革命，成果令人惊叹！

同样看电视

为何不边看边学知识

兴趣是孩子最好的老师，现在很多孩子都喜欢看动画片《喜羊羊与灰太狼》，既然都要看动画片，为什么不让孩子看知识性的动画片？

大型电视趣味动画《识字不用教》，采用孩子最喜欢的动画片形式，配以欢快有趣的识字儿歌，变枯燥的识字教育为轻松有趣的动



画观赏，增加学习兴趣，激发学习动力，孩子在学中玩，在玩中学，轻松识字中还能熟识天文地理、生活常识、风土人情等多种知识，拓展视野的同时培养了孩子的好品德、好性格、好习惯，识礼仪、辨是非、明善恶，可谓是一举多得！

据悉，电视趣味动画《识字不用教》得到了广大家长和孩子的一致认可，过去教孩子识字特别难，家长累、孩子烦，现在有了《识字不用教》，孩子识字、学习成了一件轻松、快乐的事。

连线家长——

每天两集动画

宝宝识字不再难

山东齐女士：我和老公是从外地来北京打工的，孩子两岁，在老家一直由爷爷照看。老人文化水平不高，还很惯着孩子。孩子认字有限，脾气还很大。我和老公为此事都挺犯愁的。偶然的机会我们了解到了《识字不用教》，直接邮回了老家。前些日子孩子他爷爷打电话来说，宝宝每天看两集《识字不用教》，一个多星期的功夫已经识字

过千了，性格也变好了。

动画识字 故事生动

宝宝智力大大提高了

湖南的高先生：《识字不用教》充分调动幼儿右脑图像记忆，配以朗朗上口的儿歌，在视觉语言与听觉语言的共同熏陶中，学习效率提高10倍以上。我家明明就是个典型的例子，比如，“风儿轻，风儿柔，风儿发怒吹倒楼。”简单几句儿歌，明明就学会了“风”字，也知道了，风有“轻、柔、怒”等几种状态，还掌握了如何形容“风”在不同状态下的词汇。

卡通榜样作用大

宝宝性格变完美了

青岛的赵女士：宝宝在动画片主人公仔仔、彤彤和小字典的带领下，轻松掌握多种知识，还养成了好性格，好习惯！像光碟中教会孩子认识“输、赢、成、败”这几个字，还有一段情绪控制的儿歌：“宝宝输了哭，宝宝赢了笑，成功不能太骄傲，失败下次走着瞧。认真努力有回报，输赢成败不重要！”这些根据宝宝的心理成长特点选材的故事，让宝宝在看动画片的过程中就塑造了完美的好性格。

相关链接：——

早教之父冯德全指出：

■早识字 有助孩子智力开发

我国著名早教专家冯德全教授是这样评价《识字不用教》的：“传统的识字教材大多比较枯燥，难以吸引孩子的注意力，而且大多以左脑抽象记忆为主，效率低，记了容易忘。

《识字不用教》以儿童喜爱的童趣语言和卡通动画形象，寓教于乐，充分调动起儿童右脑图象记忆的功能，让孩子在快乐中识字，使学习效果提高了10倍以上。”

我市供给名额

仅300套 欲购从速

**咨询 0371—68211881
热线：0371—68211299**

《识字不用教》目前已在全国23个省市相继推广发行，即日起正式登陆我市。但由于教材尚处在全国试推行阶段，我市教材供给名额仅300套，广大家长可以拨打专家热线了解详情。



专家惊曝：鞋底越厚，越不宜人体健康 穿鞋“穿出”一身病？



据悉，这种融入托玛琳、锗石等高科技手段的步多健能量走毯上，能释放出一种促进经络疏通的能量和大量的负离子，具有通经脉、疏气血、调脏腑功效，对失眠、高血压、心脏病、糖

尿病、肾、前列腺病、风湿骨病等慢性疾病有很好治疗作用，很多人康复后，疾病再没复发过。

失眠、高血压、尿频尿急 踩出“健康奇迹”

据悉，很多人反映这种脚底穴位锻炼比跳舞、打太极效果好。

●北京张先生：刚踩上脚底很疼，后来越来越不疼，失眠逐渐好转，血压平稳，尿频尿急好了，专家说我脚底死穴打通了，病就好了。

●广州的张大娘：以前流行打太极，现在都改用步多健穴位锻炼，不但便秘好了，而且保健还养生。

步多健能量走毯穴位锻炼蕴含足底按摩、针灸、经络中医原理，具有治病、防病、养生三大功能。

开展脚底穴位锻炼 你准备好了吗？

日前，中国福禄寿喜有限公司与韩国、日本科学家联合开发了一种能进行脚底穴位锻炼的步多健能量走毯，完全替代了传统健身方式，受到了中老年人喜爱，每天踩上15分钟，让足底的每个穴位运动起来，不但可以消除多种慢性病，还延年益寿。

风靡全球，世界公认最长寿的运动：

踩毯运动 踩出“百岁奇迹”



反射区的排毒反应，调理五脏六腑，是心脏病、肠胃病、前列腺、肾病最好的运动方式。

奇迹！踩上一个月 脚底不疼，疾病一扫光

踩毯运动，百病不生，踩上一个月，足底踩都不疼，脚下死穴成活穴，全身的经络全部畅

通，胸不闷、心不慌，晚上不起夜，越踩越上瘾，像高血压、失眠、肠胃、肾虚乏力等毛病都没了。

研究证实：中医讲通则不痛，痛则不通，步多健能量走毯，打通脚底经络痛点，让脚下每个穴位都运动起来，一踩畅循环、二踩调脏腑，三踩通经络，每天15分钟，踩走158种疾病，健康又长寿。

踩！踩掉全身病 全家都健康

◆老人：睡眠好了，血压降了，血糖也稳了，增强抵抗力，防病祛病，身体好，延缓衰老。

◆男人：健肾安神，消除疲劳，腰不酸，腿不软，小便顺畅，记忆力好了，颈椎好了，压力小了，找回男人的自信。

◆女人：润畅通便，降脂减肥，便秘没了，皮肤靓了，小肚腩不见了，手脚热乎，面色红润，气血充盈，经期正常。

世界长寿村 揭秘长寿秘诀

●太行山有个石头村，人们出生就在石头路上走，这里百岁以上老人有38位；

●非洲有个神秘小岛，从不得高血压、风湿、失眠，原因是长年赤脚走山路。

专家指出：每天有效的刺激脚底穴位15分钟，打通死穴，百病不生。步多健能量走毯运用中医经络、足底按摩理论制成，每天进行踩踏运动15分，不但防病祛病，还能保健养生活百岁。

身体好不好 踩一脚全知道

如果你按脚感到疼，说明你的脚底有死穴，必须要进行穴位锻炼，走步多健能量走毯，帮你按摩双脚68个反射区，踩没疾病，踩出健康。

失眠不吃药：在步多健踩失眠穴位，当晚就有睡意，15天后，睡眠意识增强，1个月，不吃安眠药能一觉睡到天亮。

夜尿频多：踩踏运动20天，以前一个晚上起夜5、6次，现在尿不频、不急，不起夜，小肚子舒服，腰腿有劲。

血压稳：以前吃药降血压，自从使用步多健做踩踏运动，血压渐渐的降了，头清目明，3个月，20年的高血压不再吃药。

便秘、肠胃舒服：以前经常做足疗，肠胃舒服，现在每天做15分钟踩踏运动，现在胃不痛，特别是便秘一直都没犯。

减肥皮肤好：每天按脚底的反射区，3个月瘦20斤，皮肤红润、饱满有弹性。

**订购电话：0371—68212128
68213366**

经销地址：怀仁堂（体验店黄河路服装市场东侧）、紫荆山百货大楼二楼医药部、商业大厦一楼医药部C区、世纪联华经三路店一楼保和林药店、世纪联华长江路店一楼保和林药店、易初莲花二楼药品部（商城路店）、丹尼斯汽车北站店、同福堂大药房（市五院对面）、瑞康大药房（陇海路膏药科医院东50米）、亚细亚负一楼医药部二区、上街绿岛时尚雕像（西北角）、荣阳、建业百货负一楼医药柜、巩义金博药店（新兴路金好来大卖场）、新郑绿岛时尚（文化路华清园对面）、新密香港大厦一楼医药柜（农业路）、登封十全堂嵩山广场、中牟绿岛时尚（新潮影院西50米路北）